



## 中 华 人 民 共 和 国 总 领 事 馆

ГК 2024 №172 от 19 декабря 2024 г.

Председателю Законодательного Собрания  
Иркутской области А.В. Ведерникову

Копия: Представительство МИД РФ в г. Иркутске

Уважаемый Александр Викторович!

Генеральное консульство КНР в г. Иркутске свидетельствует Вам своё уважение и имеет честь обратиться к Вам с просьбой оказать содействие в урегулировании сложившихся между Российской компанией ООО «Родные берега» и Китайской компанией Наньтунская компания с ограниченной ответственностью службы трудоустройства за границей «Хуэйчуань» разногласий, и в мирном урегулировании спора, защите прав китайских рабочих в получении заработной платы, восстановлении справедливости, и сохранении всестороннего практического сотрудничества между двумя странами.

В Арбитражном суде Иркутской области рассматривается дело А19-23311/2022 по исковому заявлению Наньтунской компании с ограниченной ответственностью службы трудоустройства за границей «Хуэйчуань» к ООО «Родные Берега», поводом для обращения в Арбитражный суд послужило наличие долгов в оплате выполненных работ по договору подряда китайской компании.

В рамках рассмотрения дела ООО «Родные берега» затягивают рассмотрение дела путем постоянного изменения позиции, непредоставления документов и т.д. Только на третьем году рассмотрения дела заявили ходатайство о проведении

Законодательное Собрание Иркутской области	
Вх. №	1416
Дата	20 12 20 24 г.
на	21 листах, индекс 21-10

почерковедческой экспертизы.

В настоящий момент Арбитражным судом Иркутской области вынесено определение о назначении почерковедческой экспертизы в части подлинности подписей предыдущих руководителей в Договорах ООО «Родные берега».

Так, между ныне ООО «Родные берега» ИНН7718597499 (бывшие ООО «Стандарт Строй») и Наньтунской компанией с ограниченной ответственностью службы трудоустройства за границей заключен договор подряда №06/03-2019 -СМР от 06 марта 2019 года. И по информации от китайской компании все документы, которые имеют отношение к данному договору были переданы в суд, в числе которых письмо поддержки от Генерального консульства КНР в г. Иркутске, акт о приеме выполненных работ, справка о стоимости, и т.д.

Во исполнение заключенного договора подряда №06/03-2019 -СМР от 06 марта 2019 года (далее - «договор») Наньтунская компания с ограниченной ответственностью службы трудоустройства за границей «Хуэйчуань» выполнила все работы по договору, в надлежащий срок предусмотренный договором, подписаны акты о приемке выполненных работ (КС-2), что подтверждает факт передачи результата выполненных работ (п. 1, п. 2 ст. 720, п. 4 ст. 753 ГК РФ) и справки о стоимости выполненных работ и затрат (КС-3), что подтверждает стоимость выполненных работ по периодам соответственно, замечаний по качеству выполненных работ не было, но ООО «Родные берега» не осуществило обязанности по своевременной оплате выполненных работ по договору. Задолженность по договору, с учетом частичного расчета, составляет 52 941 455,65 рублей.

В свою очередь Наньтунская компания с ограниченной ответственностью службы трудоустройства за границей «Хуэйчуань» до сих пор не выплатила заработную плату своим рабочим.

Довожу до Вашего сведения, что конечным бенефициаром указанной Российской компании является Распутин Алексей Владимирович - Депутат Законодательного Собрания Иркутской области IV созыва, Член комитета по строительству и дорожному хозяйству, Президент «Иркутского фонда поддержки регионального сотрудничества и развития». О своем руководстве ООО «Родные Берега» он однозначно высказывался в интервью с которым можно ознакомиться перейдя по ссылке: <https://realty.irk.ru/analytics.php?id=24791&action=show>.

Тот факт, что Распутин Алексей Владимирович, являясь депутатом совета думы, допустил факт нарушения трудовых прав китайских рабочих, не выплатил им заработную плату полностью, отражается на репутации российских компаний, а также подрывает доверие к нему как к представителю парламента, создаёт большие трудности для китайской компании и влияет на основы сотрудничества между предприятиями двух стран. Он как глава местного отделения партии Единая Россия, в декабре 2022г. лично участвовал в переговорах о погашении долга за выполненные работы, признал сумму долга и лично подписал соглашение о погашении заработной платы китайским рабочим путем предоставления недвижимого имущества для дальнейшей его реализации и погашения долга по заработной плате, о чем у компании «Хуэйчуань» имеется документ с его личной подписью и печатью его компании.

Невыплата зарплаты - типичный случай нечестности, пренебрежения доверием к стране и нарушения обязанностей, возложенных на главу местного отделения партии, - практика, несовместимая с его собственным статусом.

Прошу Вас обратить внимание на этот вопрос и оказать содействие по возможности разрешить его, чтобы оплатить труд китайских рабочих, дать китайским рабочим удовлетворительный ответ и создать хорошие условия для сотрудничества между китайскими и российскими предприятиями.

Генконсульство также обращает большое внимание на вышеуказанное дело поскольку это привело к серьезным финансовым трудностям для китайской компании, а также для многочисленных семей рабочих.

Генконсульство просит Вас оказать содействие в рассмотрении указанного дела и в скорейшем его разрешении на основании норм действующего законодательства РФ и принципов справедливости.

С уважением.



Генеральный консул КНР

в г. Иркутске

Ли Хай